

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ - СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК - НИШ, МАРТ 2002. ГОДИНЕ, ГОДИНА XIII, ТИРАЖ 10000 ПРИМЕРАКА

БРОЈ 1688

МИТИНГ

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ТРГ ОСЛОБОЂЕЊА НИШ

22. МАРТА 2002. У 15:00 ЧАСОВА

ГОВОРИ:



ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

КОЦКА ЈЕ БАЧЕНА

Тишо је са својим разбојницима тридесет пет година уништавао Србију. Након његове смрти, тај посао наставили су његови сарадници, који су касније директно кумовали распаду бивше СФРЈ. Цех који су Срби плаћили, и данас плаћају, је више него кашасирофалан. Српски народ осћао је без вековних огњишта и без већег дела своје земље, а озбиљно му прећи оштанак и ошталог дела шеришорије који шренушно поседује. Поново је српски народ суочен са шилоистима. Његови пионирчићи, они који су поражени на осмој седници, враћили су се на власт, овога пута уз директну помоћзайдног фактора, и свесно завршавају шта Брозов посао.

Српски народ, захваљујући шим Тишовим пионирима, сваким даном, све више и више, губи свој национални идентитет. Некадашњи истакнути комунистички омладинци, а данашњи мондијалисти (обе идеологије заснивају на уништењу националне свести под изговором "сви смо на овом свету исти") провлаче кроз медије ошасне шезе о наводним српским злочинима, о пролазу кроз "моралну кашарзу" ... Сваки дан слушамо нове бљувотине о себи (замислите који смо мазохисти), сваки дан слушамо о "невиђеном савршеном достигнућу" у међународном правосуђу, или боље речено о "леиошима" Хашког трибунала, сваки дан у нашу свест се усађује да смо гори од најгорих. Све је то исто, само морамо признаши много ближе, радио и Јосип Броз.

Српска радикална странка је спремна за борбу са данашњом немани. Политички противник, који је игром случаја данас на власт, нијенимало наиван. Једноставно, они имају подршку са Запада, и није их много брига да ли ће им народ поново указаши поверење. Уосталом покушаће они, у складу са масонском демократијом, да забране спомињање имена националних организација, а изборе ће дозволиши штамо негде лимбурга месеца. Зашто морамо биши на све спреми. Пришиска ће биши, јер ми смо једини који имамо храбрости да им се на достојан начин супротставимо. ми као подршку, за разлику од њих, имамо само шебе, српски народе. Ти си тај који нам је најпречи и увек ћемо поштоваши твоју вољу. Зашто, заједничким снагама, морамо их срушиши. Морамо, јер немамо другог избора. Избор је, или победа Српства, или пропаст. Уверени смо српски народе да не желиши пропаст. Зашто, супротстављамо се на све начине. До коначне победе!

Владимир Ђукановић

Председница Народне скупштине Републике Србије Најаша Мичић није увршила предлог Српске радикалне странке за изгласавање неповерења влади Србије у дневни ред парламентарног заседања, јер су изнете шврдње и оцене и употребљени изрази који нису дозвољени Пословником, а уврштиће га уколико се "ошклоне наведене смејње":

"Размотривши наводе изнете у Предлогу, председница Скупштине је оценила да су у писаном облику изнете шврдње и оцене и употребљени изрази који нису дозвољени одредбама члана 101 став 3. Пословника Народне скупштине па због шого овај Предлог није увршила у предложени дневни ред наредне седнице."

ПОСЛАНИЧКА ГРУПА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНKE

Београд, 11. Март 2002. Године

ПРЕДСЕДНИКУ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

На основу члана 93. Устава Републике Србије ("Службени гласник РС" број 1/90) и члана 199. Пословника Народне скупштине Републике Србије - Пречишћени текст ("Службени гласник РС" број 60/2001) посланичке групе Српске радикалне странке подноси Народној скупштини Републике Србије

ПРЕДЛОГ ЗА ИЗГЛАСАВАЊЕ НЕПОВЕРЕЊА ВЛАДИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Годину дана од избора Владе Републике Србије са Зораном Ђинђићем на челу, може се констатовати да је Србија захваљујући раду те Владе на добром путу да нестане, и да ни у једној области друштвеног живота нема позитивних помака. Србија је сваког дана ближе амбису и потпуној националној, економској и социјалној пропасти. Влада Зорана Ђинђића представља вазалну управу са јединим задатком да уништи Србију.

Народна скупштина Републике Србије има обавезу да изврши контролу рада Владе и у оквиру уставом прописаних права и дужности донесе одговарајуће одлуке. Посланичка група Српске

радикалне странке сматра, а овим предлогом ће и доказати, да када је у питању Влада Републике Србије на челу са Зораном Ђинђићем, једина могућа одлука је изгласавање неповерења Влади Републике Србије и пад досманлијске Владе Зорана Ђинђића.

Овај Предлог заснивамо на објективном стању у политичкој, економској и социјалној сфери у Републици Србији које је настало неуставним, незаконитим, неодговорним и несавесним деловањем досманлијске Владе Зорана Ђинђића.

Овај Предлог заснивамо на објективном стању у политичкој, економској и социјалној сфери у Републици Србији које је настало неуставним,

незаконитим, неодговорним и несавесним деловањем досманлијске Владе Зорана Ђинђића.

1. Најважнији разлог неуставног и незаконитог рада Владе Зорана Ђинђића свакако представља спрега, до органског јединства, између организованог криминала и досманлијске Владе Зорана Ђинђића.

Мора се навести да је највећи балкански мафијаш о којем пишу готове све угледне новине у иностранству, пријатељ и спесијални изасланик Зорана Ђинђића. Станко Суботић - Цане у име досманлијске Владе Зорана Ђинђића преговара о изградњи фабрике дувана са страним партнером. Зоран Ђинђић за личне и службене потребе користи луксузне авионе највећег мафијашког боса Балкана, Станка Суботића. Зоран Ђинђић је одговоран за повлачење потернице за Станком Суботићем - Цанетом, која је за тим мафијашем расписана пре више година због основане сумње да је организовао убиство полицијског генерала Радована Стојичића - Баце. Станко Суботић је данас, у режиму Зорана Ђинђића, заштићен као бели медвед, захваљујући искреном пријатељству са премијером Србије. У име и за рачун Зорана Ђинђића, Станко Суботић пише тужбе и кривичне пријаве против премијерових политичких противника, па се не либи чак и да расписује награду за убиство оних који указују на спрегу мафије са српским властима.

Близак пријатељ председника Владе Србије је и Филип Цептер, пре промене имена се звао Милан Јанковић, иначе, најпознатији трговац оружјем у Европи. Истовремено, Филип Цептер је један од кључних актера многих убистава извршених на територији Србије, а везује се и за организовање ликвидације бившег министра одбране Савезне Републике Југославије Павла Булатовића. Филип Цептер представљао је једног од најзначајнијих спонзора Зорана Ђинђића у периоду његовог опозиционог деловања. Данас, Зоран Ђинђић враћа и плаћа услуге великом мафијашком шефу.

Против организованог криминала досманлијска влада Зорана Ђинђића примењује принцип "легализација криминала" уместо одлучне и законите борбе. Досманлијска влада Зорана Ђинђића није успела да реши ниједну криминалну аферу. Доказ тоталне немоћи је јавно расписивање новчане награде оним лицима која пруже податке или информације о организаторима и извршиоцима нерасветљених кривичних дела. Својеврсна брука је што су средства за исплату награде обезбедиле стране фондације. Од 21 нерасветљеног и нерасветљеног убиства у претходних 10 година, чак 12 супочињена крајем 2000. и у 2001. години.

2. У данашњој Србији, под режимом Зорана Ђинђића нема ни права ни правде. Спроводи се нека врста хибридног револуционарног квази права и антиправа. У осталом, Ђинђић је усавршио Брозову максиму по којој се не треба држати закона као пијан плота. Најважније је поштовати Ђинђићеве жеље и захтеве, а закони нису уопште битни. Од петооктобарског пуча до данас, није било ни озбиљнијег покушаја да се обезбеди владавина права. Прогон политичких неистомишљеника био је и остао основни политичко-правни циљ. Принципи уставности и законитости у Србији су, од избора Владе Зорана Ђинђића, потпуно укинута.

Досманлијска влада Зорана Ђинђића је за протеклих годину дана донела више од 100 уредби. Већину уредби одликује неуставност и незаконитост. Правосудни систем у Србији не постоји. Тако се из Министарства правде и Владе Републике Србије диригује покретањем, одуговлачењем или убрзавањем судског поступка, у зависности од тога шта одговара челницима режима, а власт, тамо где је заинтересована, сама доноси и пресуде и решења.

3. Национална политика Владе Србије одликовала се отвореним антисрпством и нескривеном борбом против интереса сопственог, српског, народа. Наиме, положај српског народа у Србији никада није био тежи. Посебно је погоршан статус и положај нашег народа на Косову и Метохији. Ђинђићев режим је тај који је пружио легитимитет и легалитет потпуној шиптарској власти у јужној српској покрајини. влада Србије је, супротно уставу Србије позвала српски народ са Косова и Метохије да изађе на опште изборе које организује окупатор и тиме допринесе легитимности новог шиптарског председника и шиптарске Владе. На челу Косова и Метохије, уз честитке представника Владе Србије дошли су Ибрахим Ругова, који је по именовану одмах изјавио да му је основни циљ да обезбеди независност Косова и извесни Бајрам Реџеџи, убица и кољач који је своју демократичност и опредељеност за Европу и свет показао тако што је заклао више Срба него иједан други шиптарски политички лидер. А Ђинђићева, коалиција за повратак се бори за добијање места министра екологије. Шиптари, уз помоћ Американаца, праве државу, а Ђинђић и његова влада се упињу из петних жила да Шиптарима обезбеде здрава и еколошки чиста поља и шуме на Косову и Метохији.

Срби се систематски исељавају са својих вековних огњишта, а шиптарским терористима је омогућено да легално остварују своје циљеве и то носећи униформе српске полиције. Такозвана мултиетничка полиција није ништа друго, но велика подвала српском народу.

Влада Србије је основни генератор апсолутно непотребне кризе у Војводини. Под паролом враћања Војводини нечега што јој је наводно одузето, влада Зорана Ђинђића наметнула је законске услове и могућности за стварање паралелног система законодавне, судске и извршне власти у северној српској покрајини.

4. влада Републике Србије донела је низ, не само неуставних и незаконитих одлука, већи прецизно и јасно говорећи криминалних одлука. На основу уредбе Владе Србије, супротно Уставу Србије из централног затвора у Београду киднапован је бивши председник Србије и Југославије Слободан Милошевић испоручен хашком трибуналу. Зоран Ђинђић је такву, криминалну издајничку одлуку, спровео у дело на дан највећег српског националног празника, на дан Светога Вида, 28. јуна. Тиме је Зоран Ђинђић отворио врата историје као највећи српски издајник и најгори непријатељ народа, којем најжалост, и сам припада. По налогу Зорана Ђинђића, на Митровдан су ухапшена браћа Бановићи и такође испоручени антисрпском трибуналу у Хагу. По наређењу председника Владе Србије ухапшен је и хашком трибуналу испоручен и Миломир Стакић то у тренутку док је ишао на заказани родитељски састанак у школи свог сина. На састанак није стигао, сина није видео, јер Зоран Ђинђић је сматрао да је Стакићу место у хашком казамату.

Зоран Ђинђић води отворену хајку против Радована Караџића и Ратка Младића. Дозвољава себи да српске јунаке назове чак и бабама, јер не желе да се предају хашким гоничима, који ће им по Ђинђићевим речима, судити правично и поштено.

Таквим понашањем, влада Србије и њен председник нанели су, не само огромну срамоту, већи ненадокнадиву националну и политичку штету нашем народу.

5. влада Зорана Ђинђића води смишљену политику уништавања наше економије и стратешких економских добара у Србији. Уместо обећаних инвестиција у српску привреду, наша производња је свакога дана мања. Власт уопште не интересује привреда Србије, већ им је једини задатак да обаве

6. За протеклих годину дана досманлијска Влада Зорана Ђинђића убедила нас је да је "Србија на добром путу да нестане". Социјална политика Владе Србије уопште не постоји. Затварање фабрика, отпуштање десетине хиљада радника (Застава у Крагујевцу, службеници четири највеће српске банке итд.), те претње стечајем сваким даном постају сурова стварност. Из дана у дан се повећава број грађана који остају без посла. Број лица у стању социјалне беде се повећава, а социјални програми које обећава и нуди досманлијска Влада Зорана Ђинђића важе и трају колико и један телевизијски прилог у вестима.

Раст цена на мало у условима вештачког одржавања курса динара, са скромним и нередовним месечним примањима, проузроковао је драстичан пад животног стандарда. Зато су грађани принуђени да последње резерве троше за пуко преживљавање и истовремено слушају, већ годину дана, поруке Зорана Ђинђића да је ово стање гарант новог и бољег почетка.

7. У области друштвених делатности, стање је катастрофално. Сферу просвете и образовања воде најнеспособнији људи у Србији, али и они који по страним налозима желе да униште наш образовни систем у целини. Ђинђићев министар Гашо Кнежевић, спровео је до крајњих граница, принцип партијске припадности и послушности, те су на све кључне, углавном директорске, функције постављени припадници ДОС-а. Уводе се нека нова, бесмислена решења, која имају за циљ да понизе српски наставни кадар, као што је решење по којем ђаци оцењују наставнике, уместо наставници ђаке.

8. У области јавног информисања досманлијска Влада Зорана Ђинђића успоставила је апсолутну контролу и завела "медијски мрак". Готови сви медији су једностранни и искључиво у функцији пласирања и креирања јавног мњења према вољи досманлија и Зорана Ђинђића. Више не може у области информисања да се направи никаква разлика између централних и локалних медија, нити између државних и приватних, сви су на истом задатку очувања досманлијског револуционарног интереса.

Пут којим нас води досманлијска Влада Зорана Ђинђића је погрешан, тежак и сигурно води у сопствену пропаст. Народна Скупштина Републике Србије је једини орган власти који може и мора да заустави евидентно срљање у незнађе. Зато посланичка група Српске радикалне странке овим Предлогом тражи да се изгласа неповерење досманлијској Влади Зорана Ђинђића и донесе одлука о разрешењу Владе Републике Србије.

Тражимо да се овај Предлог уврсти у дневни ред прве следеће седнице Народне скупштине.

За представника предлагача одређује се председник посланичке групе Српске радикалне странке проф. др Војислав Шешељ.

У Београду, 11. марта 2002. године

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксенђијевић

Заменик главног и одговорног уредника:
Марина Рагуш

Помоћници главног
и одговорног уредника:
Елена Божић-Талијан,
Огњен Михајловић,
Вук Фајић

Издање припремила:
Јелена Ивковић

МИТИНГ

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ТРГ ОСЛОБОЂЕЊА НИШ

22. МАРТА 2002. У 15:00 ЧАСОВА

ГОВОРИ:

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ